



Жительница Сыктывдинского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве сожителя, совершенном при превышении пределов необходимой обороны

Сыктывдинским подразделением следственного отдела по г.Сыктывкар СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По данным следствия вечером 02 июля 2014 года в квартире дома по улице Пионерской поселка Гарьинский между обвиняемой и ее 28-летним сожителем, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, возник конфликт, в ходе которого мужчина стал высказывать в адрес сожительницы оскорбления, угрожать физической расправой, после чего схватил ее за руку и с силой завернул за спину, причинив женщине закрытый перелом локтевой кости (квалифицируется как вред здоровью средней тяжести). Опасаясь дальнейших противоправных действий со стороны сожителя, фигурантка нанесла ему удар ножом в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте преступления.

Фигурантка признала вину по предъявленному обвинению. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/689019>